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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

های آموزشیارائه کادر ارائه دام های متداول تست

سوال 03 – جمع بندیهای پروژه اول آزمون

لیــــــمو تــــــرشــــــــــ

 فهمیه جوادی منش. 2

 محمدامین قاسمی. 3
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 چند مورد از موارد زیر درست است؟   - 1

کند با نسبت مولی بنزن به دی اکسید کربن در واکنش ژن هنگامی که موتور در جا کار مینسبت مولی سوخت به اکسی ـ الف

 .سوختن بنزن برابر است

های ساخت هورمونو هالوين مورد نیاز برای ن ئنقره نیترات و بتاسیم کرومات با رنگ مخلوط تولوهای رنگ رسوب محلولـ  ب

 .تیرويیدی يکسان است

 .است زيردر واکنش  3OlKCبرابر ضريب استوکیومتری  دو ،های دوگانه گلوکز و رتینولیوندپمجموع تعداد  ـ ج

AsH3 + KClO3 → H3AsO4 + KCl 

 .گرم منیزيم برکلرات است 21های بیشتر از تعداد مولکول  رينپسآگرم  6های تعداد اتمـ  د

1 )1                                2 )2                                      3 )3                                 4 )4 

سید با چگالی     252   - 2 سدیم هیدروک صد جرمی   g.ml-1 2/2میلی لیتر محلول  ست در ظرف دیگر مقداری   55با در موجود ا

است برای خنثی کردن محلول اول به چند    8/2×  512ن برابرآمحلول سولفوریک است موجود است که غلظت سولفات در     

 گرم از محلول دوم نیاز است؟
1 )8/4532                       4 )1/1354                            5 )9/878                              2 )7/432 

سید را با هم مخلوط می گرم  4/35و    4O3Feگرم  8/228   - 3 صفیه  کربن مونوک صل از   2COکنیم  اگر برای ت گرم  8/35حا

 درصد استفاده کنیم بازده درصدی واکنش اول کدام است؟ 82راکسید با خلوص پلیتیم 
1 )4/78                           4 )4/78                                5 )9/87                                2 )2/43 

 مولار هیدروکلریک اسید نیاز است؟ 2/2برای واکنش با سدیم هیدروکسید کدام گزینه به حجم بیشتری از محلول    - 4
 48و درصد جرمی  g.ml-1 8/5میلی لیتر محلول با چگالی  38 (1

 ppm5388کیلوگرم محلول با غلظت  4 (4

 مولار 2/1میلی لیتر محلول  438(5

 g.ml-1 3/2مولال با چگالی  4میلی لیتر محلول  588 (2

 چند مورد از موارد زیر درست است؟   - 5

  است در دمای بالا  %8/5ن برابر آای از واکنش دفاعی سوسک بمب افکن که درصد هیدروژن در واکنش دهندهواکنش تجزیه

 .شودمیصورت خود به خودی انجام نبه 

  باشد  5/135ن آژول انرژِی نیاز داشته باشد و ظرفیت گرمایی مولی  152 ،درجه 22ای به مقدار گرم از ماده 4افزایش دمای

 .است 22ن برابر آجرم مولی 

  گرمی از  52یک نمونهMg  وAl  1گرم  5/4با مقدار اضافی هیدروکلريک اسید واکنش داده وH کند درصد جرمی ید میتول

 .باشدمی 5/66یزيم در اين مخلوط برابر من

  لومینیوم آمول  5/1باشد ظرفیت گرمايی  3/1و  5/6لومینیوم سولفات و پتاسیم پراکسید برابر آاگر ظرفیت گرمايی ويژه

 .گرم سديم ازيد با هم برابر است 8/9سولفات  و 

  4زيد از آنیتروژن در سديم -یوند نیتروژننتالپی پآمقدارO1N بیشتر است. 

1 )1                                2 )2                                      3 )3                                 4 )4 

سدیم هیدروژن کربنات به جرم       - 5 سیرین و  ست اگر از تجزیه گرمایی این  8/243مخلوطی از نیتروگلی  ،مخلوط گرم موجود ا

 گرم کربن دی اکسید حاصل شود درصد جرمی کربن در مخلوط اولیه کدام است؟ 4/135ب و آگرم  8/45
1 )7/13                           4 )9/34                               5 )4/47                                 2 )4/79 
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لومینیوم سولفات در دمای  آ گرم محلول سیرشده   252گرم است    82درجه برابر  52لومینیوم سولفات در دمای  آپذیری انحلال    - 7

ست اگر     25 ،درجه 22 صد جرمی ا شده را از دمای     352در سیر صل       22تا  52گرم محلول  سوب حا سرد کنیم مقداری ر

 د؟گردحاصل می چند گرم ترکیب کوالانسی ،72شود براثر تجزیه گرمایی این رسوب با بازده درصدی می
1 )4/17                           4 )9/8                                 5 )8/52                                 2 )5/48 

 بیان شده است؟ ناصحیحکدم گزاره زیر به طور    - 8

 ها است.فرآوردهها برابر دهنده( در واکنش کرومیک اکسید با فلز آلومینیم، مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش1

 است. 1ها برابر ها و فرآوردهدهندهی سدیم هیدروژن کربنات، اختلاف ضرایب استوکیومتری واکنش( در واکنش تجزیه2

 کنند.های کلر در فرآیند اکسایش یا کاهش شرکت می( در واکنش تهیه گاز کلر در آزمایشگاه، نیمی از اتم3

 کند.ر مول لیتیم هیدروکسید مقدار هوای بیشتری نسبت به لیتیم پراکسید تصفیه میهای فضایی، ه( در تصفیه هوای سفینه4

ان تشکیل درصد جرمی از مخلوط داده شده را گاز مت 52 ،لیتری موجود است 52ظرفی ان درهای متان و پروپمخلوطی از گاز   - 9

کل مخلوط  می کامل می  به  گازی را دهد  ند  م گرمای داده سوووزانیطور  به نقطه جوش    42ب را ازدمای  آ کیلوگرمشووده چ

ساند؟ می شکیل    آ) ر ستاندارد ت ست و   -285 و -339 , -75  ,-48به ترتیب برابر  5H2,C 4,CH 2,CO O2Hنتالپی ا ا

 است( 2/4ب برابر آاست و ظرفیت گرمایی ویژه  5/2چگالی محلول برابر 
1 )2/43                           4 )1/54                                5 )9/73                                2 )8/48 

تجزیه مقداری ماده جامد برجای پس از شود تجزیه می 85درصد و بازده درصدی  52مونیوم دی کرومات با خلوص آگرم  378   - 12

سیم نیترات معادل با جرم ماده جامد باقی مانده داریم اگر در دمای بالای  می درجه تجزیه  522ماند در ظرفی دیگر مقداری پتا

 شود؟حاصل  می STPشود چند لیتر گاز در شرایط 
1 )434                            4 )117                                5 )9/187                               2 )4/93 

انرژی حاصوول  KJیوندی دارد چند پای که ده جفت الکترون ناگرم از فراورده 2/95ا تولید شوودن با توجه به اطلاعات زیر ب   - 11

 3OPCl2 +(l)2OSCl2  →  (g)2Cl5(g) +2SO2P(s) + 2(l)                                                 شود؟ می

 2//3= 2H∆        (g)HCl1+  (g)1SO → (l)O1+ H(l) 1OSCl 

315/2-= 1H∆                       (l)3OPCl → (g) 1O 
1

4
+ (l) 3PCl 

/6/63-= 3H∆                           (l)    3PCl → (g)1Cl 
5

4
P(s) +  

      /1/61-= 4H∆        O(l)1H1(g)+  1Cl1 → (g) 1HCl(g) + O4 

1 )4/254                         4 )2/1888                           5 )4/932                               2 )9/783 

 (  = g.mol 1, H =  15, O =  31, P =  55Zn ;-1کدام گزینه زیر درست است؟      )    - 12

 ( اکسید کمتر از فسفریک اسید است.Vد جرمی فسفر در فسفر)درص( 1

 کند.چوب در واکنش با بخار آب داغ دول گازآب تولید می( هر مول زغال 4

 شود.حاصل می HCl(aq)مول  4/8فلز روی با  15gگاز کمتری نسبت به واکنش  HCl(aq)مول  4/8گرم روی با  3/4( از واکنش 5

 گرم گاز اکسیژن با یک گرم گاز هیدروژن در دما و فشار یکسان برابر است. 14( حجم 2

شدن     ppmب دریا غلظت آدر حجم معینی از یک نمونه    - 13 سدیم از حل  سدیم دی هیدروژن ف   552یون  سفات و  میلی گرم 

 ب برابر چند لیتر است؟آاست حجم این نمونه  15گرم سدیم کلرید برابر  میلی 352
1 )5/14                           4 )3/48                                5 )7/21                                2 )8/18 

سنج بمبی که دارای آگرم از یک  52   - 14 ست قرار می آگرم  52لکان را در داخل یک گرما سوزد. دمای  ب ا دهیم تا به طور کامل ب

های د اتمدرصد گرما توسط دیواره گرماسنج جذب شده باشد تعدا      55رسد اگر  می 3/84به  8/55ب موجود در گرماسنج از  آ

 باشد(می 2252ی سوختن این الکان برابر پنتالآهای چند گرم سالسیلیک اسید برابر است؟ )لکان با تعداد اتمآگرم از این  42

1 )4/85                          4 )5/84                                 5 )4/95                                2 )5/94 
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سدی  252   - 15 سید با چگالی  گرم محلول  ضافه کردن محلول      5گرم بر میلی لیتر و غلطت مولار 3م هیدورک ست با ا سترس ا در د

درصد جرمی   دباش  8/2ن آو چگالی  ml522یابد اگر حجم محلول اضافه شده   واحد کاهش می 4ن آدیگری به ان غلظت مولار 

 محلول اضافه شده تقریبا چند برابر غلظت مولال محلول اولیه است؟
1) 1/4                             4 )73/8                               5 )43/1                                 2 )5 

 های زیر درست است؟زیر درباره واکنش کدام گزینه   - 15

 B 1+ MnO 4MnO1K → 4KMnO + ـ ب                                     O1A + H → 1+ O 8H2/Cـ  الف

  O + D1Na → 3O1Na + Feـ  د                          AgCl 3NaNO → 3C + AgNO +ـ  ج

Eو  Hو در واکنش الف علامت ش سوختن اتیلن گلیکول بیشتر است ب در واکنآاز ضریب استوکیومتری  Aضریب استوکیومتری ( 1

 .یکسان است

 .شودیتولید م Bگرم  54گرم پتاسیم پرمنگنات  2/144دارای دو ایزوتوپ است و در صورت تجزیه  Bعنصر ( 4

 ،48و درصد جرمی  g.ml-1 3/1محلول نقره نیترات با چگالی  ml388و  Cدرصد 23با خلوص  مولار 4/3محلول  ml488از مخلوط شدن ( 5

 .شودگرم ماده نامحلول تشکیل می 238

 .باشدمی « الف» دو برابر واکنش « د » نش ها در واکها و فراوردهاستوکیومتری واکنش دهندهع ضرایب مجمو( 2

 کدام گزینه درست است؟   - 17
 .وردآتوان به دست تاسیم کلرید نیز مینمک را از واکنش برم و پرگاز حاصل از مخلوط کردن محلول سفیدکننده و جوه (1

 .های یگانه هستندیونددارای پهای سازنده تفلون و پلی اتیلن واحد (4

 .روماتیک بیشتر استآرین ماده تر و ذوب تنها فلز مایع از سادهنتالپی استاندارد تبخیآ میزان اختلاف (5

 .زاد شده بیشتر استآسرد کنیم مقدار گاز کلر  48تا  58های کلر و کربن دی اکسید را از دمای اگر محلول دارای گاز (2

ضرایب ولی مواد پس از موازنه      واکنش محلول    - 18 ست و مجموع  شینی ............... ا سولفات با .................... از نوع جان  ................

 معادله آن، برابر ............... است و در آن فرآورده نامحلول در آب، تشکیل ..................

 د.شومی – 9 –یگانه  –فلز آلومینیم  –( کوپریک 1

 شود.نمی – 5 –دوگانه  –محلول باریم کلرید  –( سدیم 2

 شود.می – 5 –دوگانه  –محلول سدیم سولفید  –( کوپریک 3

 شود.نمی – 9 –یگانه  –فلز مس  –( آلومینیم 4

سوختن کاملِ     - 19 شرایط    =Kg.L 2/912d-1لیتر ایزواکتان )  12برای  صرف می  STP(، چند مترمکعب هوا در  از  %22شود؟ )  م

 ( =g.mol 1, H= 12, C= 15O ;-1دهد( ) حجم هوا را اکسیژن تشکیل می

1 )4/22                           2 )55                                   3 )112                                 4 )224 

سید کربن و  مول گاز م K=2(g) + H2CO ↔O(g) 2CO(g) + H ،12 , (g)15اگر در واکنش :      - 22 مول بخار آب در  12ونواک

 دهند، بیشنیه بازده درصدی این واکنش کدام است؟لیتری با هم واکنش می 12یک ظرف 

1 )99                               2 )55                                 3 )09                                    4 )05 

 : های زير با توجه به واکنش   - 12

KJ819-=  ∆𝑯NOF(g)     1(g) + 4F1NO(g) → N1(g) + 3NF1 

KJ  324-=  ∆𝑯                        NOF(g)   1(g) → 1NO(g) + F1 

KJ532-=  ∆𝑯                             (s)   1(g) → CuF1Cu(s) + F 

 ∆𝑯  :واکنش(s) 1(g) + CuF4F1(g) + Cu(s) → N3NF1 برابر چند کیلو ژول است؟ 

1 )1945-                        2 )1945                              +3 )1145-                             4 )1145+ 
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 کدام گزینه زیر به درستی بیان شده است؟   - 22

 های نامحلول در آب هستند.( سولفید و کربنات کلسیم، از دسته نمک1

 شود.آمونیاک در آب، سبب بالارفتن دمای آب می( انحلال گاز 2

 تر است.( وابستگی انحلال پذیری پتاسیم کلرید به دما، در مقایسه با سدیم کلرید کم3

 تر است.( دمای شروع به انجماد حلال خالص از دمای شروع به انجماد محلول غیرفرار پایین4

 3BO3H(s)تشکیل  °KJ 493/4-=  ∆𝑯° ,  (g)2H5+  (s)3BO3H2 →O(l) 2H5(g) + 5H2B ،∆𝑯 با توجه به واکنش :    - 23

 + کیلوژول بر مول است.(4/31و  -5/285، به ترتیب برابر 5H2B(g)و  O(l)2Hتشکیل  °𝑯∆برابر با چند کیلوژول است؟ )

1 )4/1950-                      2 )5/1900-                          3 )2/1100-                           4 )4/1150- 

 به طور درستی عنوان شده باشد؟ تواندنمیکدام گزینه زیر    - 24

 های گرمایی در یک مولکول سه اتمی شامل دو نوع حرکت چرخشی و ارتعاشی است.( حرکت1

 گردد.های گرمایی توزیع میی حرکتها، میان همه( با افزایش دمای یک جسم، انرژی جذب شده توسط ذره2

 آید.گرمایی ویژه از تقسیم ظرفیت گرمایی بر جرم ماده مورد نظر به دست می( ظرفیت 3

 شود.( چون فشار گاز در بخشی از سامانه با کل سامانه برابرست، بنابراین خاصیتی شدتی محسوب می4

سوختن نیم مول گاز هیدروژن،     - 25 گرما  121KJ ،13/24 KJ ،7/88 KJمول گرافیت، به ترتیب،  22/2مول گاز اتن و  21/2اگر از 

 ها به جز گرافیت، گازند.(کنندهی شرکتآزاد شود، گرمای تشکیل گاز اتن، چند کیلوژول بر مول است؟  ) همه

1 )52-                             2 )52                                 +3 )52-                                  4 )52 + 

𝑯∆ : اکنشوی درباره   - 25 > 𝟎(g), 2(g) + Cl3PCl ↔(g) 5PCl است؟ نادرست، درسیلندری با پیستون متحرک، کدام عبارت 

 خودی است.( با افزایش آنتروپی همراه و در هر دمایی خودبه1

 آید.( در دمای معین، به حالت تعادل درمی2

 خودی باشد.تواند خودبه( در فشار ثابت، در گرما می3

 تر است.ها در آن، در مقایسه با واکنش دهنده کمپیوندی فرآوردههای ( مجموع انرژی4

 است(  g.ml 1/12-1مولال سدیم هیدروکسید، چند برابر مولالیته آن است؟ ) چگالی محلول برابر با  3مولاریته محلول    - 27

               (1-: g.mol 23, Na= 15, O= 1H= ) 

1 )1                               2 )1/1                                  3 )25/1                                 4 )05/9    

 شود؟های یک کلوئید محسوب میهای ذرهکدام موارد از ویژگی   - 28

 ب و پخش کردن نور مرئی                                                 آ و حرکت دایمی و نامنظم 

 نشین شدن بر اثر افزودن الکترولیتد و ته                                 نام تریکی ناهمج و داشتن بارهای الک

 ( آ ، ب ، ج4( آ ، ب ، د                             3( ب ، ج ، د                          2( آ ، ج ، د                       1

گرم حلال است، به چند گرم   122گرم به ازای  52و  22گراد به ترتیب سانتی  یدرجه 52و  22در دمای  Aانحلال پذیری نمک    - 29

 محلول اشباع داشته باشیم؟ 52℃بیافزاییم تا در دمای  Aگرم نمک  52، 22℃محلول اشباع 

1 )109                            2 )359                                3 )249                                 4 )409  

 های زیر به درستی بیان شده است؟کدام یک از گزینه   - 32

 به صورت مایع حاصل شود، علامت کار منفی خواهد شد. O4Hپروپان ( اگر در واکنش سوختن 1

 به صورت گاز حاصل شود،علامت کار منفی خواهد شد. O4Hاگر در واکنش سوختن اتین ( 4

 گردد.محسوب می الپی واکنش یک کمیت مقداری( آنتالپی استاندارد تشکیل همانند آنت5

 ود.ش( از سوختن یک مول اتانول مایع، نسبت به یک مول اتن گازی گرمای کمتر و نسبت به یک مول اتین گازی گرمای بیشتری تولید می4
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